
birodalmába, csak arra figyeljetek, hogy 
ne csapjatok nagy zajt!

Most viszont arra kérünk Titeket, hogy rajzol-
játok le nekünk, milyennek láttátok a kisgöm-
böcöt! Arra is kíváncsiak lennénk, hol, merre 
járhatott vándorútja során, mi mindent nyelt 
el feneketlen bendőjébe? 

Alkotásaitokat 2009. január 19-ig szemé-
lyesen vagy postai úton juttathatjátok el a 
Vojtina Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin 
tér 13.). Képeitek hátoldalára ne felejtsétek el 
ráírni neveteket, életkorotokat, otthoni tele-
fonszámotokat vagy egyéb elérhetőségeteket, 
illetve a rajzpályázat címét: A kisgömböc.

Képeitek közül Veres András, Boráros Szilárd 
és Reschofsky György (A kisgömböc című, 
nálunk bemutatásra kerülő bábelőadás ren-
dezője, tervezője és zeneszerzője) választják 
majd ki a számukra legkedvesebbeket. A ki-
választott képek alkotóit és családjukat szere-
tettel várjuk 2009. február 1-én, vasárnap 
10 órakor A kisgömböc című előadásunkra.

Töltsétek meg tarisznyátokat ecsettel, filctol-
lal, zsírkrétával, és szegődjetek a kisgömböc 
nyomába!
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Pszt! Hahó! Van kedvetek velem tartani egy 
kis leselkedésre? Ha igen, akkor csukjátok 
be szátokat, nyissátok tágra szemeteket, és 
induljunk, de csendesen ám! Hogy mire ez 
a nagy óvatosság? Hogy hova vezetlek most 
Titeket? Ezt is megmondom Nektek, ha még 
nem találtátok ki: belopódzunk a népmesék 
birodalmába, és körülnézünk kicsit! 
Ó, mennyi szép mesét lehet itt találni… De  
csitt, ott alszik a vasorrú bába, a kemencén 
vén, fekete macska dorombol, észre ne vegye-
nek! Menjünk is tovább: nini, mi fénylik ott a 
távolban? Ott pihen az aranyszőrű bárány –  
csak halkan, meg ne zavarjuk álmát!  Amott 
egy pompás palota, melyben a szép királylány 
várja, ki lesz a kedvese. De ne álljunk meg 
itt, mert  a messziben egy kis ház ablakából 
gyertyák fénye hívogat. Kukkantsunk csak be! 
Milyen csendes a ház! Alszik a gazda, alszik a 
felesége, de még a három szép leánya is, al-
szik a szoba, alszik a kamra, de még a padlás 
is… De nicsak, mi kerekedik a padláson? Egy 
takaros kisgömböc! 

Tudjátok-e, hogy már róla is született mese? 
Ha még nem ismernétek, akkor olvassátok 
el vagy hallgassátok meg! Óh, de most látom 
csak, hogy a távolban már kelni készül a Nap, 
siessünk hát, mielőtt felébred e mesebeli tár-
saság! Most, hogy már tudjátok az utat, leg-
közelebb egyedül is visszatérhettek a mesék 


